

# ДЕКЛАРАЦІЯ

...ності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця КЗ ЛОР Львівський академічний облісний театр ляльок

(для юридичної особи: найменування юридичної особи.

79008, Львівська обл. м. Львів, пл. Д. Галицького, 1., 02225571, Мороз Уляна Володимирівна  
місцезнаходження, код згідно з СДРІТОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону.

(032)235-47-73, lviv.puppet@gmail.com

телефаксу, адреса електронної пошти:

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта.

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти:

КЗ ЛОР Львівський академічний облісний театр ляльок в якому знаходяться: столярний цех, художня майстерня, швейний цех.

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

роботи по звуковому та світловому забезпеченню сцени театру, 3 автобуси для перевезення вистав.

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

відсутній

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводилось

(дата проведення аудиту)

Я,

Мороз Уляна Володимирівна

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи, або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

п.6 дод 6 постанови КМУ №1107 від 26.10.2011 - роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення,

країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

60,5 робочих місць згідно штатного розпису (можливий підвищений ризик у 2-х водіїв,

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

швей, столяра, електрика, 3-рьох радистів, 3-ьох художників та двох машиністів сцени.)

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, ділянок, структурних підрозділів)

Інші відомості

Куровець Ігор Васильович – відповідає за електрогосподарство

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

Михайлюк Микола Васильович – відповідає за газове господарство експлуатаційної документації, засобів  
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

індивідуального захисту, та нормативно-правової та матеріально-технічної бази

наявності служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

Пукань Богдан Михайлович – відповідає за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Іванюк Ірина Михайлівна – відповідає за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Інші відомості

У.В.Мороз

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі  
Держпраці 17 квітня 2018 р. N 116/18.

